

पुष्पांजली टुडे

नई सोच, नई पहल

ग्वालियर, गंगलवार, 28 दिसम्बर, 2021

ग्वालियर ■ वर्ष : 4 ■ अंक : 304

पृष्ठ 8 ■ मूल्य : 2 रु.



खास खबर

बवान देकर फौरो सिद्ध, डीएसपी ने मानहानि का नोटिस भेजकर माफी मांगने को कहा



चंडीगढ़। सुल्तानपुर लोभी में रैली के दौरान पंजाब कांग्रेस प्रभान नवजोत सिंह सिद्ध ने पुलिस पर आपत्तजनक टिप्पणी की थी। मामले में चंडीगढ़ पुलिस के डीएसपी दिलीवर सिंह चंदेल ने सिद्ध को मानहानि का नोटिस भेजकर बिना शर्त माफी मांगने को कहा है। चंदेल ने अपने वकील रजिवन सिंह के द्वारा सिद्ध को लौट कर नोटिस भेजकर कहा है कि सिद्ध का बयान पुलिस की प्रतिष्ठा पर वार है, जिसे कि सिद्ध को माफी मांगनी चाहिए। अगर सिद्ध ने अपने बयान पर बिना शर्त माफी नहीं मांगी, तब मामले को लेकर सिद्ध के खिलाफ मानहानि का सख्त दंड काटवा सकते हैं। बीते दिनों सुल्तानपुर लोभी में कांग्रेस विधायक नवजोत सिंह चौमा की रैली में पंजाब कांग्रेस अध्यक्ष नवजोत सिंह सिद्ध के पुलिस पर आपत्तजनक टिप्पणी की थी। सिद्ध को टिप्पणी पर चंडीगढ़ के डीएसपी दिलीवर सिंह चंदेल ने पलटवार किया था। चंदेल ने शनिवार को एक वीडियो जारी कर कहा था कि फौरो को हटकर घूमो, विश्वासवाला भी कहना नहीं मानेगा। हट्टुतलानी की फौरो को शर्मसार करने के लिए सिद्ध साबू का भयानक।

सीआरपीएफ को मोबाइल बंकर पर ग्रेनेड हमला

जम्मू। आतंकीयों के खिलाफ सख्त बलों के कड़े तैयारी से बौखालाए आतंकीयों ने हट एंड रीट की नीति पर काम करने के प्रयास कर रहे हैं। फिर आतंकीयों से विजयवाड़ा में ग्रेनेड हमला किया। इस बार आतंकीयों ने सीआरपीएफ के मोबाइल बंकर को निशाना बनाया, लेकिन विजयवाड़ा इलाके किसी नुकसान को कोई खतरा नहीं मिला रहा है। दूसरी ओर हमले के तुरंत बाद सख्त बलों ने इलाकों को घेरकर सर्व आरपार शुरू कर दिया है। मुताबिक अनंतनाग जिला अंतर्गत पड़ने वाले विजयवाड़ा में सीआरपीएफ के जवान रॉटेशन गश्त पर थे। सभी नेपलत हवाई पर विजयवाड़ा चौगहे के पास अरवानी क्रॉसिंग पर आतंकीयों ने सीआरपीएफ के मोबाइल बंकर पर ग्रेनेड फेंका। संयोग से इस हमले में कोई बड़ी क्षति नहीं हुई। माना जा रहा है कि हमला करने वाले लश्कर-ए-तय्यबा के जख्मी संघटन द रजिस्ट्रेशन फंड के आतंकी थे। महारतल, अभी कुछ स्पष्ट कहा नहीं गया है।

पंजाब विधानसभा चुनाव के आमने-सामने होंगे पीएम मोदी और राहुल गांधी

नई दिल्ली। आगामी विधानसभा चुनाव के लिए बैसे सभी पार्टियों के प्रारंभिक नेताओं उरणजोत चर्ची, नवजोत सिंह, सुखबीर बादल, भगवंत मान आदि द्वारा लगातार रैलियां की जा रही हैं, जहां तक केन्द्रिय नेताओं का सवाल है। उसमें सिर्फ आम आदमी पार्टी के प्रमुख अरविंद केजरीवाल द्वारा पंजाब में एक के बाद एक रैली किए जा रहे हैं। वहीं कांग्रेस की तरफ से 3 जनवरी को मोगा के नजदीक रबी गई रैली में शामिल होने के लिए राहुल गांधी पहुंच रहे हैं। वहीं यूपी में ज्यादा समय विताने के बाद प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा इसी दिन पंजाब में रैली करने की चर्चा सुनने को मिल रही है। हालांकि भाजपा द्वारा इसकी आधिकारिक तौर पर पुष्टि नहीं की गई है, लेकिन सूत्रों के मुताबिक यह रैली शीशियापुर या फिरोजपुर के इलाकों में हो सकती है। इसके पहले सोमवार को गुडमंडी अमित शाह के साथ हुई केप्टन अमरिंदर सिंह व सुखदेव ढींडसा की मीटिंग के बाद भाजपा के केन्द्रिय मंत्री जगदी सिंह रोखावत द्वारा मिलकर चुनाव लड़ने की घोषणा कर दी गई है।

हेल्थ इंडेक्स के शीर्ष पर केरल, योगी की यूपी 19वें पायदान पर

नई दिल्ली। नीति आयोग ने सोमवार को हेल्थ इंडेक्स जारी किया। इसमें दक्षिणी राज्यों ने अपनी भारी है, वहीं उत्तरी राज्यों की हालत खराब है। हेल्थ इंडेक्स के अनुसार, स्वास्थ्य सेवाएं देने के मामले में केरल शीर्ष पर है। दूसरे नंबर तमिलनाडु है। वहीं, सबसे आखिरी में उत्तरप्रदेश और बिहार का नंबर आता है। उत्तरप्रदेश 19वें, बिहार 18वें नंबर पर है। बिहार स्वास्थ्य सेवाएं देने के मामले में छोटें राज्यों में मिजोरम पहले पायदान पर रहा, जबकि दूसरे नंबर पर त्रिपुरा और नागालैंड सबसे आखिरी पायदान पर रहा। वहीं, केंद्र शासित प्रदेशों में दार्द्रा नगर हवेली पहले और दूसरे नंबर पर चंडीगढ़ है। हालांकि, दिल्ली 5वें नंबर पर है। नीति आयोग के मुताबिक, हेल्थ इंडेक्स के लिए 4 राइंड का सर्वे किया गया था और इसके हिस्साब से स्कोरिंग की गई थी। चारों राइंड में केरल टॉप पर रहा। केरल का औसत अंक 82.20 रहा।

मोदी बोले- काशी के बाद छोटी काशी में बाबा भूतनाथ का आशीर्वाद लेने आया हूं



पीएम ने हिमालयावासियों को दी 4 वडीं परियोजनाओं की सौगात

मंडी के पड़ल मैदान में जनसभा के दौरान केंद्रीय मंत्री एवं हमीरपुर से सांसद अनुराग ठाकुर ने कहा जिस काम को मोदी ने अपने दिव्य में हवा दिए, वह नामुफिकिन नहीं हो सकता, क्योंकि मोदी हैं तो मुफिकिन हैं। अनुराग ने कहा कि उनसे विश्व में पूजा कि मोदी से क्या मांगोगे, मैंने कहा हमें मांगने की जरूरत नहीं है। स्वास्थ्य क्षेत्र में मोदी को सरकार ने मेडिकल कॉलेज और ग्राउंड बेकिंग सेंटरों का भी आग्रह किया। इस दौरान उन्होंने का इन्वेस्टमेंट के साथ संवाद भी किया। इसके अलावा सरकार की चार साल की उपलब्धियों को प्रदर्शनी का अवलोकन भी किया। पीएम मोदी के स्वागत में दी सी बजतरियों ने एक साथ पारंपरिक वाद्य यंत्र से स्वागत धुन बजाई। प्रधानमंत्री प्रदेश के लिए 11,281 करोड़ रुपए लागत की विभिन्न विकाससावक परियोजनाएं समर्पित की। प्रधानमंत्री जिला शिमला में पंखर नदी पर 2081.60 करोड़ रुपए की लागत से निर्मित 111 मेगावाट क्षमता की साबडू-कुड़ लघु विद्युत परियोजना को परेशवासियों को समर्पित की। यह लघु विद्युत परियोजना प्रतिवर्ष 386 मिलियन युनिट विद्युत का उत्पादन करेगी, जिससे प्रदेश को 120 करोड़ रुपए बर्बाद करेगा।

को सरकार ने मेडिकल कॉलेज और ग्राउंड बेकिंग सेंटरों का भी आग्रह किया। इस दौरान उन्होंने का इन्वेस्टमेंट के साथ संवाद भी किया। इसके अलावा सरकार की चार साल की उपलब्धियों को प्रदर्शनी का अवलोकन भी किया। पीएम मोदी के स्वागत में दी सी बजतरियों ने एक साथ पारंपरिक वाद्य यंत्र से स्वागत धुन बजाई। प्रधानमंत्री प्रदेश के लिए 11,281 करोड़ रुपए लागत की विभिन्न विकाससावक परियोजनाएं समर्पित की। प्रधानमंत्री जिला शिमला में पंखर नदी पर 2081.60 करोड़ रुपए की लागत से निर्मित 111 मेगावाट क्षमता की साबडू-कुड़ लघु विद्युत परियोजना को परेशवासियों को समर्पित की। यह लघु विद्युत परियोजना प्रतिवर्ष 386 मिलियन युनिट विद्युत का उत्पादन करेगी, जिससे प्रदेश को 120 करोड़ रुपए बर्बाद करेगा।

लड़कियों की शादी की उम्र बढ़ने से उनको पढ़ने और करियर बनाने का पूरा समय मिलेगा : पीएम मोदी

मंडी। हिमाचल प्रदेश के मंडी जिले में एक कार्यक्रम को संबोधित करते हुए पीएम नरेंद्र मोदी ने कहा कि लड़कियों की शादी की उम्र बढ़ाने से उनको पढ़ाई करने और करियर बनाने के लिए समय मिलेगा। उन्होंने कहा कि हमारी सरकार ने फैसला लिया है कि लड़कियों की शादी की उम्र बढ़ा दी जाए, जो लड़कियों के लिए है। शादी की उम्र 21 साल किए जाने से लड़कियों की भी अपनी पढ़ाई जारी रखने और करियर बनाने का मौका मिलेगा। जितना समय है ही महिलाएं पढ़ाई कर सकें। लड़कियों की शादी की उम्र बढ़ाने का विचार लोकसभा में पेश किया गया था। इस विधेयक को फिलहाल संसद की स्वीकृति के समक्ष विचार के लिए पेश किया गया है। पीएम मोदी ने कहा कि शादी की उम्र 21 साल होने से उन्हें पढ़ने और अपना करियर बनाने का समय मिलेगा। इसके बीच आप एक दूसरा माइल भी देख रहे होंगे जो अना स्वयं देखा है। जिन राज्यों में वो सरकार चला रहे है उसमें प्राथमिकता गरीब के कल्याण की नहीं बल्कि खुद के कल्याण की है। पीएम नरेंद्र मोदी ने इस मौके पर विधेयक दल कांग्रेस पर भी निशाना साधा। पीएम मोदी ने कहा, राज्य में विकास के दो माइल चल रहे हैं। एक माइल है, सबका साथ और सबका विकास। दूसरा माइल है- खुद का स्वार्थ और परिवार का स्वार्थ। हिमाचल प्रदेश की सरकार पहले विकास माइल पर काम कर रही है और उसी के तहत उसने राज्य में विकास के कामों को आगे बढ़ाया है। पीएम नरेंद्र मोदी ने मंडी जिले में 11,000 करोड़ रुपए की परियोजनाओं के शिलान्यास के मौके पर आयोजित कार्यक्रम के दौरान यह बात कही। पीएम नरेंद्र मोदी ने यहाँ रणूका बाघ

नरोत्तम मिश्रा की चेतावनी के बाद मधुबन गाने का लिखित और नाम बदलेगा सारंगामा म्यूजिक



भोपाल। मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री नरोत्तम मिश्रा के बर्लाबुड अभिनेत्री सनी लियानी के 'मधुबन में राधिका नाचें' गाने पर किए गए डांस पर चेतावनी देने के बाद सारंगामा म्यूजिक ने गाने का लिखित और नाम बदलने का निर्णय लिया है। सारंगामा म्यूजिक 3 दिन के अंदर सभी जगहों से गाना हटाएगा। जिसके बाद एर लिखित के साथ गाना नाम लॉच किया जाएगा। मुख्यमंत्री नरोत्तम मिश्रा ने अभिनेत्री सनी लियानी और शक्ति तोगी को 3 दिन के अंदर गाने और गाना हटाने की चेतावनी दी थी। साथ ही धार्मिक भावनाओं को चोट पहुंचाने का आरोप लगाया था। नरोत्तम मिश्रा ने कहा अब यह मामला खत्म हो चुका है। इस तरह का वीडियो नहीं बनाए जाने चाहिए। जिससे धार्मिक भावनाओं को ठेस पहुंचे और बाद में मामला पड़े। अभी हमने सिर्फ चेतावनी दी है, आगे कार्रवाई करेगी। इससे पहले मुख्यमंत्री नरोत्तम मिश्रा ने कहा था कि कुछ विधेयों लगातार हिंसे प्रवृत्तियों को आहूत कर रहे हैं। राधा भोगों में हैं। देश में साथ के अलग-अलग गानों। माता गंगा की पूजा की जाती है। उन्होंने कहा कि वह शक्ति तोगी अपने धर्म पर भी इसी तरह का एक गाना बना सकते हैं? अक्षेयनी है कि हाल ही में सनी लियानी का एक गाना मधुबन लीला हुआ है।

अमित शाह एक मंच से छह विधानसभा क्षेत्रों में भ्रमण जोश

नई दिल्ली। केंद्रीय गुप्तचर अतिरिक्त विभाग के छह विधानसभा क्षेत्रों के भाजपा कार्यकर्ताओं में 30 दिनों के लिए एक ही मंच से जोश भरेंगे। जन विश्वास यात्रा के लिए पार्टी नेताओं को भी भूडूटने के लिए लक्ष्य दे दिया है। प्रदेश के कैबिनेट मंत्री भूपेंद्र सिंह समेत संघटन के पदाधिकारियों ने आगत झोक दी है। टिकट पहलने वालों ने भी अपने सार्वभौमिकों की भीडूटने के लिए जतन करने शुरू कर दिए हैं। जनविश्वास यात्रा 30 दिनों के लिए शुरू कर दिया है। जनविश्वास यात्रा 30 दिनों के लिए शुरू कर दिया है। जनविश्वास यात्रा 30 दिनों के लिए शुरू कर दिया है।

नई दिल्ली। केंद्रीय गुप्तचर अतिरिक्त विभाग के छह विधानसभा क्षेत्रों के भाजपा कार्यकर्ताओं में 30 दिनों के लिए एक ही मंच से जोश भरेंगे। जन विश्वास यात्रा के लिए पार्टी नेताओं को भी भूडूटने के लिए लक्ष्य दे दिया है। प्रदेश के कैबिनेट मंत्री भूपेंद्र सिंह समेत संघटन के पदाधिकारियों ने आगत झोक दी है। टिकट पहलने वालों ने भी अपने सार्वभौमिकों की भीडूटने के लिए जतन करने शुरू कर दिए हैं। जनविश्वास यात्रा 30 दिनों के लिए शुरू कर दिया है। जनविश्वास यात्रा 30 दिनों के लिए शुरू कर दिया है। जनविश्वास यात्रा 30 दिनों के लिए शुरू कर दिया है।

मध्यप्रदेश कृषि विविधीकरण के क्षेत्र में ठोस कार्य कर सामने लाएगा श्रेष्ठ परिणाम: मुख्यमंत्री चौहान

भोपाल। मुख्यमंत्री शिराज सिंह चौहान ने आज नई दिल्ली में केंद्रीय कृषि एवं किसान कल्याण मंत्री नरेंद्र सिंह तोमर और केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्री जगतनारायण, रसायन एवं उर्वरक मंत्री मनसूख मांडविया से मुलाकात की। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और केंद्रीय मंत्रियों को मध्यप्रदेश के लिए योजनाओं में दी गई स्वीकृतियों के लिए आभार व्यक्त किया। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने केंद्रीय कृषि मंत्री श्री तोमर को मध्यप्रदेश में कृषि क्षेत्र में उड़ार गए महत्त्वपूर्ण कदमों और उनके फलौतअभ की जानकारी दी। उन्होंने विभिन्न रूप से कृषि विविधीकरण के लिए किये जा रहे प्रयासों की जानकारी भी दी। मुख्यमंत्री ने कहा कि मध्यप्रदेश कृषि विविधीकरण के क्षेत्र में ठोस कार्य कर श्रेष्ठ परिणाम सामने लाएगा।



मुख्यमंत्री श्री चौहान ने कहा कि मिलते विरात, खाद्य और कृषि उत्पादों के प्र-संस्करण कार्य

को गति देने की योजना तैयार है। किसानों को प्रकृति के खेती और मुख्य फसलों में गेहूँ, चना, धान और सोयाबीन के अलावा चंदन की खेती और बीज उत्पादन के लिए आश्वासन सुनिश्चित देकर प्रेरित किया जा रहा है। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और केंद्रीय मंत्री मनसूख मांडविया के प्रति मध्यप्रदेश को सतत प्रयात यूरिया और डीएपी उपलब्ध कराने के लिए धन्यवाद ज्ञापित किया। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने इस कार्य के लिए केंद्र सरकार से निरंतर मिल रहे सहयोग के लिए आभार व्यक्त किया। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने केंद्रीय स्वास्थ्य और परिवार कल्याण तथा रसायन एवं उर्वरक मंत्रियों मनसूख मांडविया से भेंट कर मध्यप्रदेश में कृषकों की आश्वासना के अनुसार यूरिया की आपूर्ति के संबंध में चर्चा की।

DHOLERA

India's First Greenfield Smart City

SPECIAL CHRISTMAS OFFER

DHOLERA NEAR BY RESIDENTIAL PLOT

Bulk Quantity

PURCHASE 10 PLOTS GET FREE - 3 PLOTS

Somya Property

90 sq. Yard SBA (810 SQ. Ft)

Plot Only 1.5 Lack

Mob. 9713253992
Mob. 6269453267

कतल - 111 A. B. C. D. E. F. G. H. I. J. K. L. M. N. O. P. Q. R. S. T. U. V. W. X. Y. Z.

Kds Photography

A Quality Wedding

Dir. Arvind Rathor

Pre wedding

Post Wedding

Modal Shoot

Ring Ceremony

Portfolio

Make up Shoot

Event Photography

Candid Photography

Arial Photography

Cinematic Videography

Crane, Drone, LED Wall

Mob. 9179432260

Add. G.S. Plaza, Cole ka mandir, Gwalior (M.P.)

नगर निगम ने प्लाग रन स्वच्छता महोत्सव कार्यशाला का किया आयोजन



जैन समाज ने भक्तवर महापाठ का आयोजन कर की जगत कल्याण की कामना

शहर वासियों ने शहर को साफ-स्वच्छ व सुंदर रखने के लिए किया श्रमदान, लिया संकल्प

मुरैना मध्य प्रदेश शासन नगरी प्रशासन विकास विभाग द्वारा प्रदेश भर प्लाग रन स्वच्छता परिगम उत्सव का आयोजन 25 दिसंबर को पूरे मध्यप्रदेश में किया गया, जिसके क्रम में नगर निगम मुरैना द्वारा प्लाग स्वच्छता प्रेरणा महोत्सव कार्यशाला का आयोजन किया गया। मुरैना नगर निगम द्वारा डॉ भीमराव अंबेडकर स्टेडियम से जिला कलेक्टर की कार्यालय भारतीय जनता पार्टी के जिला अध्यक्ष डॉ योगेश पाल गुमा, नगर निगम आयुक्त संजीव कुमार जैन, शहर के गणमान्य नागरिक द्वारा हरी झंडी दिखाकर प्लाग रन को खाना किया गया, जो कि परमेश रोड, हनुमान चौक, जीवाजी गंज से होते हुए कार्यक्रम स्थल टाउन हॉल पर समाप्त हुई। तत्पश्चात स्वच्छता प्रेरणा महोत्सव कार्यशाला का शुभारंभ अधिवर्गियों द्वारा सरस्वती पूजन कर किया गया। कार्यक्रम में स्वच्छता के क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य करने वाले समाई मित्रों अधिकारी कर्मचारियों को प्रशस्ति पत्र भेंट कर अधिवर्ग द्वारा सम्मानित कर उत्साह व्यक्त किया गया।



अशोक अर्गल ने अपने उद्बोधन में कहा कि शहर का अत्यंत व्यक्त पर से निकलने वाले कचरे को सड़कों पर ना फेंके तो शहर और भी साफ सुथरा और सुंदर रह सकेगा। जनता को भी साफ सुथरा और सुंदर रखने में सहयोग करना चाहिए। भारतीय जनता पार्टी के जिला अध्यक्ष डॉ योगेश पाल गुमा ने अपने उद्बोधन में कहा कि मुरैना में स्वच्छता सर्वेक्षण 2021 में काफी अच्छे प्रदर्शन करते हुए 74वां नंबर पूरे देश में रहा, पूरे सौ नंबरों की मुरैना ने उजाले लगाई और बहुत अच्छे प्रदर्शन किया। नगर निगम के पूर्व महापौर

के माध्यम से अपील करते हुए निगमायुक्त संजीव जैन ने कहा कि वह भी शहर को साफ सुंदर स्वच्छ बनाने में पूरी मदद करें और घर का कचरा डोर टू डोर बाहनों में ही डालें, जिससे कि शहर साफ सुंदर स्वच्छ बना रहे। इस दौरान एनसीसी, एनएसएस, नेहरू युवा केंद्र, समाजसेवीगण, रोटी वलव, व्यापार मंडल, नेकी की दीवार आदि सामाजिक संस्थाओं ने भी कार्यक्रम में भागीदारी करते हुए बचन दिया कि हम सर्वे स्वच्छता के क्षेत्र में तत्पर हैं और मुरैना शहर को साफ सुंदर स्वच्छ बनाने में हम से जो भी सहयोग होगा हम करेंगे। कार्यक्रम में भोजपाल की कल्पतरु संस्था की टीम लीडर सोनाली विप्रादी ने मंच के माध्यम से कहा कि शहर को साफ-स्वच्छ व सुंदर बनाने में हमें पूरा सहयोग मुरैना शहर के नागरिकों से मिल रहा है। आज शहर के नागरिकों के सहयोग से ही मुरैना नगर निगम स्वच्छता सर्वेक्षण में 74 वें पायदान पर आ पाया है और मुझे ऐसा विश्वास है कि आगे भी शहर के नागरिकों का ऐसा ही सहयोग मिले तो मुरैना स्वच्छता सर्वेक्षण 2022 में पहले पायदान पर होगा। कार्यक्रम में नगर निगम सहायक आयुक्त सोनाली नेडा, जिला शहरी परियोजना प्रबंधक खेम चौहान, स्वस्थ अधिकारी जयदीप टोगी, केराव सिंह, विजय धोलकर, हर्षद, कुंज बिहारी शर्मा, चंद्रशेखर शर्मा, सहायक वंडी केके शर्मा, वृद्धेश शर्मा, अमरनाथ व्यास आदि कर्मचारी अधिकारी भी कार्यक्रम में उपस्थित रहे। अंत में मीक पर मौजूद सभी को स्वच्छता की शपथ कार्यक्रम का संचालन कर रही शिल्पी जैन द्वारा विलई गई।

अंबाहा। नगर में विराजमान जैन संत जेय सागर जी महाराज, ज्ञान सागर जी महाराज, आर्यभट्टी माताजी, अमोघमती माताजी के सान्निध्य में सोमवार को विश्वशांति जगत कल्याण एवं विश्व से कोटोना के खाने की कामना को लेकर श्री परमनाथ दिवंबर जैन मंदिर परेड चौराहा पर श्री भक्तवर महापाठ विधान का आयोजन किया गया, जिसमें सैकड़ों की संख्या में जैन समाज के लोगों ने उपस्थित हुए, भाषाजी श्री आर्यनाथ से जगत कल्याण, विश्व शांति एवं वृद्धियों से मुक्ति की कामना की। यह विधान प्रारंभ प्रारंभ हुआ। इस दौरान आर्यभट्टी माताजी के द्वारा 48 काव्य के भक्तवर महापाठ विधान एवं पाठ का पठित भाव से प्रारंभ किया गया। संतो के सान्निध्य में अतिथेक, शांतिधारा पूजन का कार्यक्रम हुआ। भक्तवर महापाठ विधान का शुभारंभ पूजन आर्यनाथ के द्वारा के साथ हुआ, जिसमें संतो ने विधान की पूजा कराई।

बिकलांग बल ने बच्चों सिंह जन्म शाताब्दी वर्ष पर बनाए 7 नवीन सदस्य

मुरैना बिकलांग बल के निर्देशन में बिकलांग बल मध्यप्रदेश के द्वारा प्रदान प्रारंभ की पर इस मुरैना जिला मुख्यालय में बच्चों क्रमिक 28 के निवास स्थल बिकलांग बल मुरैना के जिला संगठन मंत्री परसम भादोरे के प्रयास से बिकलांग जनों, वृद्ध जनों व आम नागरिक जनों को बिकलांग बल से जोड़ने के लिए 16 फरवरी 2021 से सदस्यता अधिपान चलाया गया था। इसी क्रम में 30 नवंबर 2021 से रूप: बिकलांगों के आदर्श बच्चों सिंह जन्म शाताब्दी वर्ष 2022 के रूप में चलाया गया, जिसमें 7 नए सदस्यों को जोड़ा गया है। बिकलांग बल मध्यप्रदेश सदस्यता अधिपान के दौरान बिकलांग बल मध्यप्रदेश के प्रदेश प्रभारी हेमंत सिंह कुशवह, बिकलांग जिला मध्यप्रदेश उपाध्यक्ष पंकज सिकरवार, जिला कोषाध्यक्ष दीपक कुमार भादोरे व जिला संगठन मंत्री परसम भादोरे मुख्य रूप से उपस्थित रहे।

बिना निर्माण के 39 लाख रुपए डकार गए सरपंच व रोजगार सहायक

जान में निकला गवन, सीईओ को भेजी रिपोर्ट, अब तक नहीं हुई कार्यवाही

मुरैना जिले में भ्रष्टाचार चरम सीमा पर पहुंच चुका है, लेकिन कार्यवाही का अभाव बना हुआ है, जिस कारण भ्रष्टाचारियों के हीसले बुलंद है। ऐसा ही एक प्रकरण ग्राम पंचायत विण्डडा देवाह जयपुर पंचायत जैरा का सामने आया है, जहां महिला सरपंच, सरपंच पति एवं रोजगार सहायक ने बिना किसी निर्माण कार्य के ही 39 लाख रुपए का गवन कर उकाट लिए। जांच भी पूरी हो गई तथा गवन भी स्पष्ट हो गया, लेकिन जिला सीईओ द्वारा अभी तक आर्योपियों पर कार्यवाई नहीं की गई है, जिससे उनकी कार्यवाही पर सवालिया निशान खड़े हो रहे हैं। विष्णु व्यास निवासी विण्डडा देवाह में मुख्य सचिव मध्य प्रदेश शासन, पंचायत सहायक मध्य प्रदेश शासन एवं जिला कलेक्टर मुरैना को दिए, किसी कार्य के आह्वान कर लिया और फजी विल लालकर, उसे डकार गए। उक्त लोगों ने शासन का 39 लाख 98 हजार



द्वारा शासन से निर्माण कार्य के लिए आए बजट का बिना किसी कार्य के आह्वान कर लिया और फजी विल लालकर, उसे डकार गए। उक्त लोगों ने शासन का 39 लाख 98 हजार

से अधिक रुपया इनम कर लिया। इस संबंध में उनके द्वारा तीनों लोगों की शिकायत कलेक्टर मुरैना को पत्र क्रमांक 8956 दिनांक 9 फरवरी 2021, जिला कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत मुरैना को पत्र क्रमांक 32 दिनांक 3 जून 2020, इससे पूर्व आयुक्त चंचल खेमगो को पत्र क्रमांक 3241 दिनांक 16 जून 2020, कार्यपालन अधिकारी जयपुर पंचायत द्वारा पत्र क्रमांक 324 दिनांक 10 जुलाई 2020 देकर मामले की जांच करावाई गई। जांच टीम ने पूरे मामले की जांच कर पाया की उक्त पंचायत में गवन हुआ है और उसकी जांच पूर्ण कर जिला पंचायत सीईओ मुरैना को सौंप दी गई है, परंतु अभी तक तीनों आर्योपियों पर कोई कार्यवाही नहीं की गई है। विष्णु व्यास ने भोजपाल से इस मामले में हस्तक्षेप की मांग की है।

5 बच्चों की मां फांसी पर झूली, मायके वालों ने लगाए आत्महत्या के लिए उकसाने के आरोप



दिमनी के साथ हुआ था और नानू से ममता को 5 बच्चों है। कई बार नाथू ममता की मारपीट कर चुका है तथा ममता के घरवालों ने कई बार समाझाई भी दी है, लेकिन रिवंकार को फिर से नानू ने ममता की मारपीट कर दी और प्रवाइंट ममता ने देर तक को घर के अंदर फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। घटना की सूचना ममता के परिवार को लगी तो वह मौके पर पहुंचे और पुलिस को सूचना दी। मौके पर पुलिस भी पहुंची तथा लाला की पीपू करारक ग्रव परिवारों की सहायता। ममता के भाई ने बताया कि ममता के शरीर पर चोट के निशान हैं, जिससे ममता है कि उसकी मारपीट की गई है तथा इस पूरे प्रकरण में पड़ोस में रहने वाली भाभी गुड्डू का हाथ है।

दिमनी के साथ हुआ था और नानू से ममता को 5 बच्चों है। कई बार नाथू ममता की मारपीट कर चुका है तथा ममता के घरवालों ने कई बार समाझाई भी दी है, लेकिन रिवंकार को फिर से नानू ने ममता की मारपीट कर दी और प्रवाइंट ममता ने देर तक को घर के अंदर फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। घटना की सूचना ममता के परिवार को लगी तो वह मौके पर पहुंचे और पुलिस को सूचना दी। मौके पर पुलिस भी पहुंची तथा लाला की पीपू करारक ग्रव परिवारों की सहायता। ममता के भाई ने बताया कि ममता के शरीर पर चोट के निशान हैं, जिससे ममता है कि उसकी मारपीट की गई है तथा इस पूरे प्रकरण में पड़ोस में रहने वाली भाभी गुड्डू का हाथ है।

कुप में गिरने से एक व्यक्ति की मौत, ग्रामीणों की मदद से निकला शव

केलारसा जिले की केलारस तहसील के ग्राम गवली के हार में बने सूखे कुप में वीती रात्रि एक व्यक्ति के गिर जाने से उसकी मृत्यु हो गई। रात्रि में ग्रामीणों को पता चला तो केलारस पुलिस को सूचना दी, पुलिस मौके पर पहुंची और ग्रामीणों की मदद से शव को बाहर निकाला। उक्त व्यक्ति की पहचान तिलोजी निवासी अशोक पुत्र लखन पुत्र उम्र 45 साल के रूप में हुई है। केलारस पुलिस ने मामले में मंग कायम कर विवेचना में ले लिया है। केलारस पुलिस ने पीएम करारकर लाश परिवारों को सौंप दी।

जौरि के गिराज त्यागी का राष्ट्रीय मंच पर हुआ सम्मान

मुरैना गत 25-26 दिसंबर को अखिल भारतीय ब्रह्म ऋषि महासंघ का दिवसीय अधिवेशन देवधुमि हरिद्वार में संजु हुआ। अधिवेशन में ब्रह्मर्षि महासंघ के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष गिराज त्यागी का राष्ट्रीय मंच द्वारा सम्मान किया गया। अधिवेशन में यह सुनिश्चित किया गया कि आने वाले समय में महासंघ पूरे देश में महा सदस्यता अधिपान चलाएगा, जिसमें 21 लाख लोगों को सदस्य बनाया जाएगा। मै भी ब्रह्म ऋषि स्लोनन एक काई डिजिटल कार्ड के रूप में सभी सदस्यों को उपलब्ध कराया जाएगा, जिससे किसी भी ब्रह्मर्षि को पूरे भारत देश में जहां भी जरूरत पड़े, वहां हमारे ब्रह्म ऋषि भाई उसका सहयोग करें। इस आयोजन को भव्य रूप प्रदान करने में ब्रह्मर्षि महासंघ के राष्ट्रीय अध्यक्ष प्रवीण त्यागी, राष्ट्रीय कार्यकारी अध्यक्ष सुनील त्यागी, राष्ट्रीय महासचिव डॉ उरिता त्यागी एवं उनकी समस्त टीम सराशील योगदान दिली। इस आयोजन में भाग लेने के लिए मुरैना चंबल की टीम 4 दर्जन लोगों के साथ सम्मिलित हुई। जिसमें एलएन त्यागी अध्यक्ष त्यागी महासभा, नेतराम त्यागी एडवोकेट, डायरेक्टर नाकराम त्यागी, सह संयोजक अखिल

आरक्षण समिति की मांग को लेकर सतगंज समाज ने दिया ज्ञापन

केलारस। सोमवार को केलारस में ब्रह्मण, खीर्य देख्य कायस्थ समाज के प्रतिनिधियों ने देसा में आरक्षण प्रक्रिया को समाप्त करने को लेकर तहसीलदार को शिकायत, राज्यपाल के नाम ज्ञापन दिया। ज्ञापन के माध्यम से सतगंज समाज के लोगों ने बताया कि सरासत राष्ट्र निर्माण के लिए भारत को आरक्षण मुक्त होना चाहिए व सभी वर्गों को समानता के अधिकार मिलना चाहिए। यदि किसी भी वर्ग को कोई भी छत्र मंचावी, रींग है तो उसे आर्थिक मदद योग्यता के आधार पर मिलना चाहिए। मोरों के लिए सभी वर्गों के छात्र व छात्राओं को योग्यता के आधार पर समान अवसर मिलना चाहिए। योग्य व मंचावी छात्रों के चयन से भारत आर्थिकमंभर बनेगा। ज्ञापन सौंपने वाले ने उम्मेदवार निकारवार, शरत लाल सिख, मुरारा प्रकाश शर्मा, गिरिजान विरोधी, नरनाथ तोर, भानु प्रकाश सिंह तोर, अनमोल तिवारी आदि प्रमुख लोग से संजु रंगे।

अंकों की तुलना से हो सकता है बच्चों के मन पर नकारात्मक प्रभाव

बच्चों के लिए आगाज
इंटर्नेट के तहत प्रनयना प्रतियोगिता आयोजित
अम्बाहा। आगाज इंटर्नेटिंग के अंतर्गत बच्चों के लिए अम्बाहा शांतकोर महाविद्यालय अम्बाहा के एनएएस इकाई के स्वयंसेवक संयोगिता वर्मा, चंद्रशेखर उपाध्यक्ष एवं भारत के द्वारा इस प्रश्न पर प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। प्रश्न पर प्रतियोगिता के जरिए बच्चों में ज्ञान के प्रति उत्सुकता बढ़ाया था। इस प्रतियोगिता में कई बच्चों ने भाग लिया एवं इस प्रश्न पर प्रतियोगिता के पहाड सभी बच्चों में चिकित्सेट विवरण की गई। प्रश्न पर प्रतियोगिता के उपरत तीनों स्वयंसेवकों ने बच्चों के पालकों से यह भी आग्रह किया कि प्रश्न पर प्रतियोगिता में प्राप्त अंकों की चर्चा बच्चों में तुलना के रूप में ना करें। यदि प्रश्नपर प्रतियोगिता के अंकों से बच्चों की तुलना करते हैं तो इसका बच्चों के मस्तिष्क में नकारात्मक प्रभाव पड़ सकता है। तीनों स्वयंसेवकों ने बच्चों के पालकों को यह भी समझाया कि हम इसी तरह अगली कोई प्रतियोगिता करवाएंगे तो वह बच्चा अंकों एवं प्रतियोगिता के पहाड होने वाले तुलना से बचने के लिए यह इस तरह की प्रतियोगिता में भाग लेने में रुचि नहीं लेगा। अंत में सभी पालकों ने इस बात को समझा और अंकों के जरिए बच्चों को तुलना करने का बालिकार करने का प्रण किया। जिस प्रश्न पर बार, चिरपुया एवं बखरकता में बच्चों के पालकों ने यह प्रण किया है।

अंततः शिवराज सरकार को असंवैधानिक अध्यादेश वापसी के लिए होना पड़ा बाध्य: अशोक तिवारी

मुरैना मध्य प्रदेश पंचायत चुनाव 2021-22, दो साल पूर्व ही कराए जाने चाहिए थे। लेकिन कोरोना की आड़ में लोकतंत्र को मुल्यवी रखते हुए चुनाव नहीं कराए गए। बार-बार जनता की मांग, न्यायालयों के निर्देशों के बावजूद मजबूत भावना की प्रदेश सरकार, चुनाव के लिए बाध्य हुई। लेकिन सरकार को ताक पर रखकर 2014 के आरक्षण के आधार पर परिसीमन को समाप्त करने का अध्यादेश जारी कर चुनाव करने की कोशिश प्रदेश सरकार द्वारा की गई। स्वभाविक रूप से न्यायालय में याचिकाएं दायित हुईं। जिन पर सुनवाई करते हुए न्यायालय द्वारा किसी तरह के स्पष्ट निर्देश देने के बजाय फिफ्टे वॉर्न के आदेश को रोककर चुनाव करने संबंधी आदेश दिए गए। इस स्थिति में सरकार ने चर्चा आक्रोश व्यक्त हुआ। साझा और पर विरोध कार्यक्रमों का आयोजन हुआ। उक्त बखरकता मांक के राज्य सचिव महल सदस्य अशोक तिवारी ने जारी प्रेस

वैज्ञानिक के माध्यम से दिए। श्री तिवारी ने बताया कि माक्या द्वारा प्रदेश पर न्यायभंगित सवोच्य कायस्थ को याचिका आदेश भेजे गए। साझा विरोध कार्यक्रमों का आयोजन हुआ। जिसके चलते शिवराज सरकार को अवैधानिक रूप से सिवधान को ताक पर रखकर जारी किए गए अध्यादेश को वापस लेने का निर्णय करना पड़ा। हाल में कैबिनेट द्वारा इस आशय का प्रस्ताव पारित कर राज्यपाल को भेजा गया है। राज्यपाल के हस्ताक्षर के उपरत परिसीमन समाप्ति का अध्यादेश प्रभावहीन हो जाएगा और चुनाव रद्द करने की कार्यवाही के लिए मार्ग प्रशस्त हो जाएगा। राज्यपालों की भूमिका भी ह्रायव्यपद हो गई है। पूर्व में जिस परिसीमन समाप्ति के अध्यादेश को स्वीकृत करने के लिए राज्यपाल महोदय द्वारा हस्ताक्षर किए गए थे, अब उक्त अध्यादेश को निरस्त करने के लिए भी हस्ताक्षर किए जा रहे हैं। उन्होंने कहा कि यह प्रत्येक नागरिक का उत्तरदायित्व है कि वह संविधान को सुनिश्चित करने के लिए पंचायती राज महोदय द्वारा हस्ताक्षर किए गए थे। यह एक वर्ष बाद फिर वापस लेने के लिए राज्यपाल महोदय द्वारा हस्ताक्षर किए गए। यह स्थिति किसी विडम्बनापूर्ण और ह्रायव्यपद है कि राज्यपालों और राज्यपालों के आदेशों के विरोध में राज्य सरकारों के कर्मियों की भूमिका में आ रही है। स्व-विवेक का हस्ताक्षर करते हुए पुनर्वाच के लिए सिवधान विरोधी काले

कानूनों को वापस करने को हिममत भी नहीं जुटा पाते हैं। संवैधानिक प्रबंधों की यह हलात राज्यपाल के हस्ताक्षर के उपरत परिसीमन समाप्ति का अध्यादेश प्रभावहीन हो जाएगा और चुनाव रद्द करने की कार्यवाही के लिए मार्ग प्रशस्त हो जाएगा। राज्यपालों की भूमिका भी ह्रायव्यपद हो गई है। पूर्व में जिस परिसीमन समाप्ति के अध्यादेश को स्वीकृत करने के लिए राज्यपाल महोदय द्वारा हस्ताक्षर किए गए थे, अब उक्त अध्यादेश को निरस्त करने के लिए भी हस्ताक्षर किए जा रहे हैं। उन्होंने कहा कि यह प्रत्येक नागरिक का उत्तरदायित्व है कि वह संविधान को सुनिश्चित करने के लिए पंचायती राज महोदय द्वारा हस्ताक्षर किए गए थे। यह एक वर्ष बाद फिर वापस लेने के लिए राज्यपाल महोदय द्वारा हस्ताक्षर किए गए। यह स्थिति किसी विडम्बनापूर्ण और ह्रायव्यपद है कि राज्यपालों और राज्यपालों के आदेशों के विरोध में राज्य सरकारों के कर्मियों की भूमिका में आ रही है। स्व-विवेक का हस्ताक्षर करते हुए पुनर्वाच के लिए सिवधान विरोधी काले



कंगना रनौत ने दिखाई थलाइवी की नई झलक, शेयर किया अरविंद स्वामी संग फोटो



बॉलिवुड ऐक्ट्रेस कंगना रनौत अब अपनी अमली फिल्म थलाइवी में नजर आएंगी। यह फिल्म तमिलनाडू की पूर्व मुख्यमंत्री जयललिता की बायोपिक है। इस फिल्म को शूटिंग पूरी हो चुकी है और इसी साल रिलीज होने जा रही है। अब कंगना ने इस फिल्म का एक नया रिल फोटो शेयर किया है जिसमें वह तमिल स्टार अरविंद स्वामी के साथ दिखाई दे रही हैं। अरविंद स्वामी फिल्म में मशहूर तमिल ऐक्टर और नेता एमजी रामचंद्रन की भूमिका में दिखाई देंगे। कंगना के एमजीआर के 104वें जन्मदिन पर यह तस्वीर शेयर कर उन्हें ब्रह्मजलि दी है। एमजीआर ही वह व्यक्ति है जो जयललिता को फिल्मों दुनिया से निकालकर राजनीति में लाए थे। कंगना ने यह तस्वीर शेयर करते हुए लिखा, चम्पन एमजीआर को उनके जन्मदिन पर ब्रह्मजलि, क्रांतिकारी नेता और थलाइवी के मेंटर। कंगना ने इस स्टिल के अलावा एक वीडियो भी शेयर किया है जिसमें एमजीआर के जिनगी के अभी तक के सफर को दिखाते हुए ब्रह्मजलि दी गई है। बता दें कि कंगना को यह फिल्म हिंदी, तमिल और तेलुगु भाषाओं में रिलीज की जाएगी। एएल विजय के डायरेक्शन में बनी इस फिल्म का बैनर भी इंजनार किया जा रहा है। फंड की बात करें तो कंगना अब अपनी अमली फिल्म च्याकडूड को शूटिंग कर रही हैं। इसके अलावा कंगना को फिल्म चोचनर को शूटिंग भी इसी साल शुरू होगी जिसमें वह भारतीय वायु सेना की पाव्लट का किटार निभा रही हैं।

रिम रॉकेट के तारर शेड्यूल के लिए भुज खाना हुई तापसी पन्नू, को-स्टार्स के साथ शेयर की तस्वीर



बॉलिवुड ऐक्ट्रेस तापसी पन्नू सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं और अपने से जुड़े अपडेट्स फैंस के साथ शेयर करती रहती हैं। तापसी पन्नू अपनी फिल्म रिम रॉकेट के तारर शेड्यूल के लिए भुज खाना हुई हैं। उन्होंने सोशल मीडिया पर तस्वीर शेयर की है तापसी पन्नू ने शनिवार को अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर अपनी एक तस्वीर शेयर की है। इसमें तापसी पन्नू केमरों की तरफ पीठ करके खड़ी हैं और उन्होंने रेड जर्सी पहनी है। उनकी जर्सी पर भुज लिखा है। तापसी पन्नू ने इसके अलावा अपने इंस्टाग्राम अकाउंट को स्टोरी पर एक तस्वीर शेयर की है जिसमें वह अपने को-स्टार्स अर्धभक्ति बनर्जी और शिवांगु पेरेयूली के साथ फ्लाइंग में नजर आ रही हैं। सभी ने कोरोना वायरस से जवाब के तलते फेस शील्ड पहन रखी हैं। तापसी पन्नू ने इस तस्वीर के साथ लिखा, आज के दिन के ट्रेनिंग पार्टनर्स! बीच में निकाल देंगे इनको फोन से। कमेंट्स की बात करें तो तापसी पन्नू के पास कई फिल्में हैं। वह चरित्र रॉकेटर के अलावा शाबाश मिडू, लूप लेपाटा और चरितन दिलरबाज जैसी फिल्मों में नजर आएंगी। तापसी पन्नू आखिर बार फिल्म थपपड में दिखाई दी थीं। इस फिल्म की स्टार्स और किटारिकसन तारीफ की थी।

प्रीति जिंटा को याद आए डेब्यू फिल्म दिल से की शूटिंग के दिन, लिखा- साथी भी सोच रहे होंगे कि...

बॉलिवुड ऐक्ट्रेस प्रीति जिंटा भले ही इस समय फिक्की दुनिया में एक्टिव न हो लेकिन वह सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं। वह आए दिन अपने एक्टिंग करियर की पुरानी यादों को ताजा करती रहती हैं। इस प्रीति जिंटा ने अपनी डेब्यू फिल्म दिल से के गाने चंचया जले की एक पुरानी याद को सोशल मीडिया पर शेयर किया है। प्रीति जिंटा ने शनिवार को अपने सोशल मीडिया अकाउंट से फिल्म दिल से के गाने चंचया जले की शूटिंग के समय की पुरानी तस्वीर शेयर की है। इस तस्वीर में वह हथियारों के साथ खड़ी पोज दे रही हैं। इस तस्वीर के साथ प्रीति जिंटा ने लिखा है, हमनी भी सोच रहे होंगे कि मैं क्या कर रही हूँ। मैं एक अच्छी बच्ची की तरह सब कुछ फराह खान के कहने पर कर रही थी।

शिवानी दाईकर से फरहान की शादी पर जावेद अख्तर ने कहा- पर्सनल चीजों में दखल नहीं देता हूँ



बॉलिवुड के मशहूर राइटर जावेद अख्तर अपने बेबाक बयानों के लिए जाने जाते हैं। वह सोशल मीडिया पर भी लोगों को अलग-अलग मोकों पर जवाब देते नजर आते हैं। आका जना ही नजरिया अपने बच्चों को लेकर भी है। उनका कहना है कि उनमें बच्चे बड़े हो गए हैं और उन्हें अपनी प्राइवसी को पूरा अधिकार है। वह बच्चों से कभी उनकी पर्सनल बातें नहीं पूछते हैं। अपने जन्मदिन के मौके पर जावेद अख्तर ने कहा, चम्ब लोग मुझे बंधे हुए पर केक काटने को कहते हैं तो मुझे थोड़ा अजीब लगता है कि बच्चों के अब मैं बचना नहीं रहा। बर्धें एकर रमस है, मोडकत है तो दोस्त आ जाते हैं। अगर आका जना एक अच्छी फैमिली में हुआ है जहाँ पेरुस बर्धें सिलेक्ट करते हैं तो आप कुछ अलग ही महसूस करते हैं लेकिन हमने तो ये सब देखा नहीं था। लेकिन बच्चे अपने बर्धें सिलेक्ट नहीं करते हैं और मैंने भी बड़े होने के बाद ऐसा करना शुरू कर दिया।

बेटे की शादी पर क्या बोले जावेद: पिछले साल अफवाह थी कि तीन साल के रिश्तेन के बाद फरहान अख्तर अपनी गार्लफ्रेंड शिवानी दाईकर से शादी करने वाले हैं। इस सवाल पर जावेद अख्तर कहते हैं, मेरा मानना है कि जब बच्चे बयस्क हो जाते हैं तो उनके पास निजता का अधिकार होता है। ऐसे में उनके बर्धें सिलेक्ट सवाल पूछना सही नहीं है।

नहीं कभी चाहिए पुछना: अख्तर के मुताबिक, अगर बच्चे अपनी पर्सनल बात बताते हैं तो आप को स्थान से सूरज चाहिए लेकिन कभी जांच या फिर पुछना नहीं करनी चाहिए। अगर मेरे बच्चे अपनी पर्सनल बातें मुझसे शेयर करना चाहते हैं तो मुझे बहुत खुशी होगी लेकिन मैं कभी उनकी पर्सनल लाइफ के बारे में पुछना नहीं करूंगा।

मौनी रॉय जल्द करने जा रही बाँयफ्रेंड सूरज नांबियार से शादी ?

बॉलिवुड में साल 2021 की शुरुआत अच्छी खरों के साथ हो रही है। हाल में अनुका शर्मा बच्चों की मां नहीं, फिर इसके बाद अब करण धवन और नाराश दलाल की शादी की खबरें चल रही हैं। मौनी रॉय खबर है कि बॉलिवुड की सुपरस्टार दीपा मीनी रॉय भी शादी कर सकती हैं। बताया जा रहा है कि मौनी रॉय दुबई के एक बैनर सूरज नांबियार को डेट कर रही हैं और जल्दी ही उनसे शादी भी कर सकती हैं। मौनी रॉय कोना वायरस के कारण हुए लॉकडाउन के दौरान दुबई में थीं। मौनी ने पूरा लॉकडाउन अपनी बहन, बहनों और उनके बच्चों के साथ बिताया है। कहा जा रहा है कि इसी दौरान उनकी नजदीकियां सूरज

इंस्टाग्राम पर अपनी रिलेशनशिप को ऑफिशियल कर चुकी हैं। मौनी रॉय ने अपनी इन तस्वीरों से फिर मचाया गंदर, ट्रॉसपेरेट ड्रेस में दिखाएर जलवे मौनी ने सूरज और उनकी फैमिली के साथ अपनी एक तस्वीर शेयर की थी जिसमें उन्होंने सूरज के पेरुस को चम्पिन और चैंडन बताते हुए संबोधित किया था। मौनी के एक नजदीकी सूत्र ने बताया है कि मौनी रॉय सूरज के पेरुस के साथ काफी कनेक्ट रहती हैं और वह सूरज से शादी करने का एक बड़ा कारण है। बता दें कि अगस्त 2020 में सबसे पहले मंगल राशियों ने अपनी रिपोर्ट में बताया था कि मौनी रॉय और सूरज नांबियार एक-दूसरे को डेट कर रहे हैं।

महेश मांजेकर को गुस्सा पड़ा भारी, मारपीट का मामला हुआ दर्ज

बॉलिवुड ऐक्टर और डायरेक्टर महेश मांजेकर के खिलाफ पुणे में मारपीट का एक मामला दर्ज किया गया है। बताया जा रहा है कि महेश मांजेकर ने रोड रेज के समझे में किसी आदमी के साथ मारपीट की है जिसके बाद पुलिस ने मामला दर्ज कर लिया है। बताया जा रहा है कि यह घटना 15 जनवरी को हुई थी। महेश मांजेकर के खिलाफ यह मामला पुणे के यवत पुलिस थाने में दर्ज कराया गया है। यहाँ बताया गया है कि 15 जनवरी को महेश मांजेकर ने कवित रॉय रोड रेज के एक मस्ते में एक व्यक्ति के साथ मारपीट और गाली-गालीज की थी। पुलिस ने थाने में इस मामले में एनसी दाखिल कर ही बताया है कि इससे पहले महेश मांजेकर ने 2020 में पुलिस में शिकायत दर्ज कराई थी कि कोई उन्हें धम्ककर 35 करोड़ रुपये की मांग कर रहा है। अभी महेश मांजेकर फिल्म च्छात्रिण-ट फाइनल टरथन का डायरेक्शन कर रहे हैं जिसमें सलमान खान और आरुण शर्मा लीड रोल में हैं।

वेब सीरीज टांडव पर मचा बवाल, बीजेपी एमपी ने की बैन लगाने की मांग



हाल में सैफ अली खान के लीड रोल वाली वेब सीरीज टांडव रिलीज हुई है। इस सीरीज में कुछ सीन पर रिलीज होने के बाद ही सोशल मीडिया पर आपत्तियां दर्ज कराई गई थीं। अब बीजेपी सांसद मनोज कोटक खुलकर इसके खिलाफ आ गए हैं और उन्होंने कहा है कि इस सीरीज के जरिए हिंदुओं की भावनाओं को ठेस पहुंचाई जा रही है। जल्द ही इस सीरीज के मेकर्स और कलाकारों के खिलाफ मामला दर्ज किए जाने की भी तैयारी की जा रही है। लगातार वेब सीरीज के नाम पर एंटी हिंदू कांटेस्ट परिसर जा रहा है जिसपर तुरंत रोक लगाए जाने की सख्त जरूरत है। उन्होंने कहा कि फिल्मों और वेब सीरीज में हिंदू देवी-देवताओं का भजन उड़या जाता है जिससे हिंदू भावनाओं को ठेस पहुंचती है। मनोज कोटक ने ट्वीट कर यह जानकारी भी दी है कि उन्होंने इस बारे में केंद्रीय सूचना और प्रसारण मंत्री प्रकाश जावड़ेकर से भी बात की है और उनसे भारत की अखंडता बनाए रखने की खातिर ओटीटी कांटेस्ट पर संसर्गण लगाए जाने की मांग की है। यह भी खबर है कि च्चांडव वेब सीरीज के खिलाफ रिवनार 17 जनवरी को बीजेपी नेता राम कदम यादकोर पुलिस थाने में शिकायत दर्ज करने वाले हैं। बता दें कि दरअसल, च्चांडव के अपलोडिंग और सीन को लेकर दवाकों ने बलाजगी जाहिर की है। वेब सीरीज के पहले एपिसोड में दिखाया गया है कि ऐक्टर जोशाभ अय्युव युनिवर्सिटी के फंक्शन में भागवा शिव के घेरा में दिखाई दे रहे हैं। च्चांडव के इस सीन लेकर लोगों ने सोशल मीडिया के जरिए आपत्त जताई है।

तमाशा का सेट, मीना कुमारी का दीदार और प्यार के दर्द में मुग़ले आजुम का महल, ये थे कमाल अमरोही जिनके एक-एक अलफ़ाज़ पाकीज़ा हो गए



फिल्मों में उनके लिखे एक-एक अलफ़ाज़ पाकीज़ा हो गए। मेरुपुडुवैर पर लिखी कविता की तरह वे कमाल अमरोही। कमाल अमरोही ने जब फिल्मों के डायलॉग लिखे तो मुग़ले आजुम हो गए। जब फिल्म को कहानी लिखी तो कामगमनी का चल्शन बढ़ा कर दिया। फिल्म को डायरेक्ट किया तो दिले नादान के आसू बन गए। एक ऐसे फनकार जिनल्ले फिल्मों को सबकुछ दिया। कमाल साहब से पहले राइटर की मुर्शी कहा जाता था। उन्होंने ये इतिहास पेट दिया। हिंदी सिनेमा के कमाल थे अमरोही साहब। उत्तर प्रदेश के अमरोहा के कमाल। बॉलीवुड की टूनेडी छीन मीना कुमारी के कमाल। चलते-चलते यू ही कोई मिल गया था... सरं राह

करा लिया। कमाल अमरोही की उम्र मीना कुमारी से करीं अधिक थी। इसी दौरान महाबेश्वर से लौटते वक मीना कुमारी हदसे का शिकार हो गईं। तब दोनों के बीच शायराना अंदाज में खतों का आदान प्रदान हुआ। इसके बाद दोनों ने शादी कर ली। तब कमाल अमरोही के पहली पत्नी से तीन बच्चे भी थे। कमाल अमरोही के फिल्मी दुनिया में दाखिल होने की कहानी भी कम दिलचस्प नहीं। वो अमरोहा के जमींदार परिवार से ताहकूर रहते थे। तब उनका नाम सैयद अमीर हैदर हुआ करता था। एक दिन उसके भाई ने उन्हें थपड जड़ दिया। उम्र रात उन्होंने अमरोहा छोड़ दिया। लाहौर चले गए। वहाँ मन नहीं लगा और वो कोलकाता आ गए। फिर मुंबई। लाहौर में उनकी मुलाकात केदार सल्लू से हुई। मिनर्व के मॉलिक सोहाब का कमाल ने ही कहानी लिखी थी। फिर तो सिलसिला शुरू हो गया। महल की सफ़लता ने सारे रिक्तों तोड़ दिए। फिर कमाल ने अपनी कल्पना खोली। कमाल पिक्स। इसी बैनर तमाशा कुमारी के साथ फिल्म दायर बनाने। उस वक महबूब कुमाल अमरोही से मीना कुमारी की पहली मुलाकात तमाशा के सेट पर हुई थी। तब वो अनाकरके के लिए एक्ट्रेस तलाश रहे थे। पहली ही मुलाकात में अमरोही ने दोपुनी रकम देकर मीना कुमारी को साहज

चलते चलते। यहाँ थप के राह गई है मेरी राह डूबते डूबते। अमरोही के कमाल ने मीना कुमारी को उनकी और खींच लिया। लेकिन इतक की ये कहानी तड़पने लगी। इतनी जल्दी कि किसी को अंदाजा नहीं था। ये मॉलिक है ये... कहा शुरू कहा खलम... ये मॉलिक है कोन सी न वो समझ संके न हमा कुछ यही कहानी बनी दोनों के पन के। फन के साथ मुकाम तक पहुँचे फनकारों के साथ कई कहानियां बनीं। जमाने ने कमाल पर कई आरोप लगाए। कमाल अमरोही से मीना कुमारी की पहली मुलाकात तमाशा के सेट पर हुई थी। तब वो अनाकरके के लिए एक्ट्रेस तलाश रहे थे। पहली ही मुलाकात में अमरोही ने दोपुनी रकम देकर मीना कुमारी को साहज

पास आ गईं। चांदनी रात बड़ी देर के बाद आई है... ये मुलाकात बड़ी देर के बाद आई है... आज की रात वो आए हैं बड़ी देर के बाद... आज की रात बड़ी देर के बाद आई है... वो रात मीना कुमारी में खतों की सबसे हसीन रात थी। इसी खुशामिजाजी के साथ दायर की शूटिंग शुरू हुई। इसके बाद मुग़ले आजुम की शूटिंग शुरू हुई। शुरू में सिर्फ बजाहत मिर्जा इसकी कहानी लिख रहे थे। फिर के आसिफ ने कमाल की तरफ ख किया। सलीम और अनाकरकी के डायलॉग सदा सदा के लिए लोगों के जेहन में धंस गए। 1958 में मुग़ले आजुम की शूटिंग के दौरान कमाल और मीना के रिश्ते खूब खारब हो गए। शूटिंग पर बेक लगा और वो कोलकाता आ गए। दोनों के बीच क्या हुआ उसका सब कुछ नहीं बता सकता। उस समय की सुविधों के मुताबिक मीना की सफ़लता से कमाल जल रहे थे। वो उन पर हक जताना चाहते थे। रिश्ते में कड़वाहट कम कमाल ने ही कहानी लिखी थी। फिर तो सिलसिला शुरू हो गया। महल की सफ़लता ने सारे रिक्तों तोड़ दिए। फिर कमाल ने अपनी कल्पना खोली। कमाल पिक्स। इसी बैनर तमाशा कुमारी के साथ फिल्म दायर बनाने। उस वक महबूब कुमाल अमरोही से मीना कुमारी की पहली मुलाकात तमाशा के सेट पर हुई थी। तब वो अनाकरके के लिए एक्ट्रेस तलाश रहे थे। पहली ही मुलाकात में अमरोही ने दोपुनी रकम देकर मीना कुमारी को साहज

नगर में व्याप्त समस्याओं को लेकर कांग्रेस ने सौंपा झापन

समस्याओं का निराकरण ना होने पर होना आंदोलन

गोहद नगर पालिका क्षेत्र में व्याप्त जन समस्याओं के निराकरण को लेकर कांग्रेस समेटे के अध्यक्ष टोनी मुद्गल के नेतृत्व में नगर पालिका अधिकारी सतीश दुबे को दस सूत्रीय झापन सीषा जन समस्या निराकरण न होने पर आंदोलन की चेतावनी भी नगर कांग्रेस के नेताओं ने दी है। समस्याओं में मनुष्य रूप से शीतलहर का भीषण समय चल रहा है लेकिन अभी तक शहर में अलाव नहीं जलाई गए हैं, अलाव जलाई जाएं। गोहद शहर से चौराहा तक सड़क पर लग्नी स्ट्रीट लाइट जगह जगह बंद है, कोटो के समीप इस बजट से बड़ा बदला हो सकता है, इसलिए तत्काल ठीक कराए।

मन बजार एवं इटायली रोड से बस स्टैंड तक सड़क के बीच सिव्हाइड के दोनो तरफ लम्बे वाले इंधन डेनो की बजट से राशियों को निकरने में दिक्कत होती है इसलिए दोनो जगह के डेनो को हल्कसरनि में लगाना जाए। शहर की पान वाली मीली में नालियों को सफाई न होने की बजट से नालियों जाम होकर पानी सड़कों पर आ रहा है, नालियों की सफाई



प्रतिनिधो को सुनिश्चित करें। नगर पालिका प्रशासन द्वारा पूर्व में शहर में सुबह शाम झाड़ू लगाती थी वह फिर से शुरू की जाये जिससे सड़कें व्यवस्था बेहतर हो। शहर की पानी की टैंकियों को भरने वाली तालाब जगह जगह टूट रही है उसे बदला जाए। फिल्टर प्लांट की सफाई कर पनूली होती है, फिल्टर की सफाई का संयुक्त बनाना जाए जिससे सफाई व्यवस्था को मान्दितग को जाए। शहर में नगर

क्षत्रिय खंगार समाज ने मनाई महाराजा खेतसिंह जयंती

जिला शिवपुरी मध्य प्रदेश

शिवपुरी नगर में क्षत्रिय खंगार समाज शिवपुरी दा हर वर्ष को भाँति इस वर्ष भी महाराजा खेतसिंह जयंती बडे ही धूमधाम से मनाई गई जिसमें सर्वधर्म समाज के वरिष्ठजनों दा माता गजानन और महाराजा खेतसिंह जी की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर दीप प्रज्ज्वलित किये गये उसके बाद माता गजानन की आरती की गई तदोपरान्त सभी समाज बंधुओं के बीच समाज के प्रबुद्ध सिंह ने कथान सिंह सहस्यारी जी ने विचार व्यक्त किये जिसमे समाजसेवी बलवीर्ण मिर्जा मजबूत सिंह परिहार जिला अध्यक्ष काशीराम परिहार कोषाध्यक्ष प्रभात मंच के अध्यक्ष श्याम सिंह परिहार ने महाराजा खेतसिंह जी के जीवन पर प्रकाश डालते हुये बताया कि महाराजा खेतसिंह का जन्म 27 दिसम्बर 1140 में जुनावाद गुजरात में हुआ था करते है कि फुत के लक्षण पातने में ही नरक आ जाने है ऐसे ही महाराजा खेतसिंह बचपन से ही बुद्धिमता में उत्कृष्ट और शारिरीक पर से बरशाली से और तलवार बाजी में निपुण थे एक बार भारत के हिन्दु सम्राट प्रथमी राज चौहान भणप के लिपे निकले तो उन्होने पाया कि 13 साल का बालक को राजतुरी युद्धकला से अधिक प्रभावित हुं इसलिए यह तलवार (खुण) भेंट कर खंगार की उपाधि से सम्मानित कराता हुं इसके बाद प्रथमराज चौहान के साथ महाराजा खेतसिंह ने अनेक युद्ध लडे गये जिनमे से जुझारीखंड (मथोबा) में लडा गया मुगलों से युद्ध महाराजा खेतसिंह के नेत्रव में लडा गया और जीता गया इसके बाद महाराजा खेतसिंह को जुझारीखंडजो वर्तमान में बुंदेलखंड नाम से जाना जाता है।



गणेश राम शर्मा कार्यकारी अध्यक्ष उजध किशोर गुर्जर उमेश का कर गोपाल पत्नीर सूरज राम गुर्जर जी गुर्जर राम गुर्जर राहुल राम सिंह उच्चाडिना अजीत गुर्जर मनीष कोहली प्रदीप सोनी इत्यादि कांग्रेस कार्यकर्ता मौजूद रहे

वन-टू-वन

रणवीर जाटव ने किया हस्तशिल्प एवं हथकरत्ता विकास निगम के अध्यक्ष पद का पदभार ग्रहण



गोहद। भारतीय जनता पार्टी के पूर्व विधायक व नवनिर्मुक्त संत रविदास हस्तशिल्प एवं हथकरत्ता निगम के अध्यक्ष रणवीर जाटव ने आज भोपाल में संत रविदास हस्तशिल्प एवं हथकरत्ता निगम के अध्यक्ष पद का पदभार ग्रहण कर लिया। इससे पहले भोपाल में श्री जाटव ने शंकर जी के निर्दिष्ट पुस्तक पुजा अर्चना की एवं अपने पिता स्वर्गीय भायान लाल जाटव की प्रतिमा पर पुष्प अर्पित किए। राठवराज श्री जाटव ने संत रविदास हस्तशिल्प एवं हथकरत्ता निगम का कार्यभार ग्रहण किया।

05 साल से फरार वारंटी को पकड़े

पुलिस ने पकड़ा



पन्डोखर थाना पुलिस को बड़ी सफलता मिली है। इस दौरान पुलिस ने 5 साल से फरार वारंटी को पकड़ा है। विस्तार से जानकारी के लिए आपको बता दें कि थाना कोतवाली जिला दतिया में आरोपी ओमप्रकाश कुशवाहा के विरुद्ध थारा 138 पराक्रम लिखित अधिनियम (एनआईए एक्ट) का मामला पंजीबद्ध था जिसका मामनीय जेएमएफसी महोदय दतिया के न्यायालय द्वारा आरोपी ओमप्रकाश पुत्र बहादुर सिंह कुशवाहा को स्थान बारापेट जिला किया गया था। श्रीमान पुलिस अधीक्षक महोदय दतिया श्री अमरसिंह गुरजर के द्वारा की चलता जा रहे वारंटीपत्रों को धरपकड़ अधिनियम एवं निर्देशन में, श्रीमान अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक महोदय दतिया श्री कमल मीर के मार्गदर्शन व श्रीमान एसडीओ महोदय प्रभाकर श्री कर्णिक श्रीवास्तव के पर्यवेक्षण में थाना प्रभारी पन्डोखर श्री धर्मनंद सिंह कुशवाहा ने मध्य फोरेंसिक को मदद से मुखाधिक को सूचना पर से स्थान बारापेट ओमप्रकाश कुशवाहा निवासी निवोलेथ थाना गोहद जिला पिण्ड को समहार तिराहे से गिरफ्तार किया।

इन्की रही मुख्य भूमिका

उक्त कार्यवाही में थाना प्रभारी पन्डोखर धर्मनंद सिंह कुशवाहा, सजिन प्रमोद सावन आर हरिमोहन, आर. रविचान कोरव और शैलेन्द्र नैरोजी आर. उदयमान की सहायनी भूमिका रही।

एक राय आईमाता के नाम भजन संस्था

का आयोजन हुआ

पुष्पांजली टुडे बैंगलूर-रविवार एक राय आईमाता के नाम का भजन संस्था का आयोजन मुडुवालिया स्थित आलेका भवन में किया गया। इस प्रथम माताजी की तस्वीर के समारोह प्रज्ज्वलित कर पूजा अर्चना कर गणेश वंदना के साथ धर्मसभा को सुरुआत की गई। जिसमें भजनकार राजस्थान से आए संत श्री. श्री. 108 रामदास महाराज एवं भजनकार रत्नसिंह राजगौराव व राजुम साहिल द्वारा मधुर रसस्थानी लोक भजनों की प्रस्तुति देखकर भाविकों को भीष्मक बनना। भजनों का दौरा दे रात तक जारी रहा। इस अवसर पर हल्दी की गोठ रहा। इस अवसर पर, पारनाल अणुला, नेमाराप सेंगवा, अशोक परिहार, सरावत माली, केवलकर माली, नेमाराप गेहोतल, राजराम राठौड़, गोपाल सोयल, कालुपुत्र गेहोतल, चौधारा सेंगवा, सहित बहई सख्खा में भागगण मौजूद थे।

श्री राम का जीवन एक ऐसा जीवन है जिनके हर पहलू से हमें सकारात्मक संदेश व शिक्षा मिलती है : राहुल भदोरिया



रामलीला का हुआ शुभारंभ मेगावॉल श्री राम का जीवन एक ऐसा जीवन है जिनके हर पहलू से हमें एक सकारात्मक संदेश व शिक्षा मिलती है यह बात ग्राम चालुपुरा में रामलीला का शुभारंभ करते समय जिला पंचायत सदस्य कांतिम से युवा नेता राहुल भदोरिया ने कहा उन्होंने कहा कि भगवान श्रीराम का अपने पिता का वचन निभाने के लिए 14 वर्ष वनों की उत्कंठ से खाना छोटे भाई लक्ष्मण का अपने भाई के लिए सब कुछ त्याग कर उनके साथ वन में जाना भारत का अपने भाई के लिए अयोध्या का मिले राज का त्याग करना माता सीता का जीवन पत्नी धर्म का पालन करना इत्यादि शिक्षा समाज में जीने के लिए हमें नई दिशा दिखाता है भदोरिया ने कहा है कि रामलीला दो शब्दों के मेल से बना है रामलीला अर्थात् प्रभु श्रीराम के जीवन पर आधारित जीवन के माध्यम से मंचन भगवान श्री राम के जीवन में क्या-क्या घटित हुआ था तथा उससे हमें वह संदेश मिलता है बस इन्हीं लोलाओं के माध्यमों से दर्शकों को दिखाया जाता है यह समाज हित में बहुत जरूरी है पहले हर गांव में रामलीला का आयोजन होता था ग्रामवासियों बड़े हस्तशिल्प के साथ उसका दर्शन लाभ लेते थे आज भीतिक युग में विभिन्न टीवी चैनल सोशल मीडिया के माध्यम से लोगों को नई नई जानकारी मिल रही है लेकिन ग्राम में होने वाली रामलीला का एक अलग ही महत्व है समाज हित में ऐसे आयोजन प्रत्येक गांव में होते रहे इस अवसर पर उनके साथ बड़ी संख्या में ग्राम जन और रामलीला का मंचन बनाने वाले लोग उपस्थित रहे इस अवसर पर हीरा सिंह नरवारीया लायक सिंह गुर्जर जगमोहन सिंह भदोरिया उमेश सिंह नरवारीया सुनील नरवारीया इत्यादि लोग उपस्थित रहे।

कलेक्टर और सीएमओ को दिया आमंत्रण, नही आने पर नाराज कालोनीवासियों ने नामावलेट को फेंका गंदे पानी में



अनिल कुशवाहा ब्यूरो शिवपुरी - खबर शिवपुरी के आदर्श नगर कालोनी से आ रही है जहाँ कालोनीवासियों ने जिला कलेक्टर और नगर पालिका सीएमओ के नामावलेट को गंदे पानी में फेंक दिया। प्रशासनिक कार्य के अन्दर एक तरफ जित प्रशासनिक द्वारा चलाया जा रहे स्वच्छ भारत अभियान के तहत शासन प्रशासन अधिकार में सफाई अधिनियम चलाकर शहर को स्वच्छ बनाने में जुटे हैं। वहीं शिवपुरी सीएमओ द्वारा शिवपुरी को नंबर वन बनाने में लगे हुए हैं। वहीं दूसरी ओर ग्रामवासियों द्वारा चलाया जा रहे स्वच्छ भारत अभियान की ध्वजियां भी उड़नी नगर आ रही है। शहर के आदर्श नगर कालोनी में बीच रास्ते पर फेंकी गंदी और साफ इशारा कर रही है। सड़क पर फेंक ली गंदी, नाली से लोणों को काफी परेशानी थी हो रही है लेकिन नगरपालिका के अधिकारी इस ओर कर्तव्य ध्यान नहीं दे रहे हैं शहरी व गांव को स्वच्छ बनाने के लिए सफाई व हर फेंकी गंदी संस्था तरह-तरह के प्रयास कर रहे हैं जैसे शहर को सफ स्वच्छ बना कर परिवर्तन को स्वच्छ रखा जा सके लेकिन नगरपालिका का इस ओर बिबुधता ध्यान नहीं है जबकि कालोनीवासियों द्वारा कलेक्टर और सीएमओ को आमंत्रण भी दिया गया था की आपके उल्लंघन कार्य की प्रशास करते हुए सम्मानित करी लेकिन काफी समय निकल जाने के बाद कोई भी बहाने नहीं पड़ा।

गुरुकुल ड्रीम फाउंडेशन द्वारा डिजिटल मार्केटिंग कार्यशाला आयोजित



रावतिरार (अर्पित गुप्ता उपसम्पादक पुष्पांजली टुडे) आज का समाज समय अत्यन्त से जुड़ रहा इसलिए डिजिटल मार्केटिंग आज के आधुनिक युग की आवश्यकता है इसी को ध्यान में रखते हुए गुरुकुल ड्रीम फाउंडेशन द्वारा महाराजा मानसिंह कॉलेज में डिजिटल मार्केटिंग कार्यशाला का आयोजन किया गया जिसमें मुख्य वक्ता के रूप में डिजी एक्जर्ट्स के संस्थापक सुमित शर्मा उपस्थित रहे। वक्ता ने कहा डिजिटल मार्केटिंग से उत्पादक अपने ग्राहक तक पहुंचने के साथ ही साथ उनकी गतिविधियों, उनकी आवश्यकताओं को भी पट्टी रखा सकता है। ग्राहकों का रहाना किस तरफ है, ग्राहक क्या चाह रहा है, इन सभी के विवेचन डिजिटल मार्केटिंग के द्वारा की जा सकती है सरल भाषा में कहें तो डिजिटल मार्केटिंग डिजिटल तकनीक द्वारा ग्राहकों तक पहुंचने का एक माध्यम है। इसमें स्वयंसेवाकार व रोजगार की अनेक संभावनाएं हैं इस मौके पर गुरुकुल ड्रीम फाउंडेशन संस्थापक आचार्य बरुआ, कालिज चेरमैन वीरेंद्र सिंह तोमर, प्राचार्य सीताराम सिंह तोमर, कार्यशाला संयोजक डॉ. मेघना शर्मा, विज्ञान विभाग प्रमुख डॉ. संजय पटेश, डॉ. संगीता साहनी, शैली भट्ट, डॉ. महेंद्र चौधरी, जयपाल सिंह तोमर सहित छात्र, छात्राएं उपस्थित रहे।

भिंड, मेहगांव नगर के पीपल वाली काली माता मंदिर परिसर में चल रही श्रीमद् भागवत सप्ताह ज्ञान यज्ञ के

दैनिक पुष्पांजली टुडे बृजपाल सिंह गुर्जर आयोजन आज की कथा में श्रीमद् भूवर्णन से पहारे पूज्य व्यास श्री सतीश कोशिक जी महाराज ने कहा भावना रूपमणी के विवाह का बड़ा ही सुंदर प्रसंग का वर्णन किया गया जो पीपल वाली काली माता मन्थु धर्म को पीछे छोड़ना जा रहा है और दूर कार्यों में लगा है हमें अगर परमात्मा ने यह मन्थु धर्म को मीम दी है तो कि हम भवत जीवन में अपने कुछ धार्मिक अनुष्ठान में भाग ले और सकारात्मक सोच के साथ नकारात्मक विचारों को दूरी बनकर भावना की धर्म ध्वजा को आगे सधा का प्रयास करें आज की कथा श्रवण करते आयेज श्री श्री महंत अतर सोह सिद्ध स्थान से महाराज महाराज जी द्वारा बताया गया कि यह आयोजन हमारे क्षेत्र के युवाओं की परा रहे क्षेत्र कथा का

निर्गो रहे हाल ही में जो हम और आप कोरोना जैसी महामारी उससे कुछ समय पहले हम और आप बहुत परेशान रहे थे उस बीमारी से जल्दी से जल्दी निजात मिले हमारे क्षेत्र में हर्षोद्वेस के साथ ऐसे धार्मिक अनुष्ठान में ज्यादा से ज्यादा ही और सभी लोग भाग ले इसके इन्ह अवसर पर हर्षोद्वेस अहमद पूर्व पंडित कथम में पहारे लिए यह आयोजन किया जा रहा है कार्यक्रम में युवा समाजसेवी मनीष शिखरे के द्वारा काली माता भक्त मंडल के सदस्यों के साथ मिलकर संपूर्ण कथा में सैफा दी जा रही है जिसमें बड़ी संख्या में माताएं बढ़ने भाई धुंध पकड़न आदि उपस्थित रहे

क्षत्रिय खंगार समाज द्वारा महाराजा खेत सिंह खंगार की जयंती मनाई गई

राकेश परिहार पीटीवी न्यूज पिछोरे, 9691338626 पिछोरे, उत्तराखण्ड क्षत्रिय खंगार विश्वधर्म कालोनी नई बस्ती में क्षत्रिय खंगार समाज द्वारा महाराजा खेत सिंह खंगार की जयंती मनाई गई जिसमें क्षत्रिय खंगार समाज के लोग प्रमुखता से भाग ले रहे थे। महाराजा खेत सिंह खंगार की जयंती मनाई गई जिसमें क्षत्रिय समाज में काफी कुछ उत्साह है देखा गया ग्रामीण अंचल से लेकर कला एवं परना से लेकर सभी क्षत्रिय खंगार समाज के लोग जयंती समारोह में सम्मिलित हुए हुए महाराजा खेत सिंह खंगार की तस्वीर पर माल्यार्पण कर महाराजा खेत सिंह खंगार का जन्म उत्सव मनाया गया जिसमें नवयुवक द्वारा महत्प्रणु निर्माण लिए गए साथ ही जयंती समारोह में आए हुए महत्प्रभावों ने भी अपने अपने विचार रखे एवं साथ ही आगे चलकर महाराजा खेत सिंह खंगार की जयंती और बेहतरीन तरीके से मनाए जाने के लिए अपने अपने सुझाव रखे साथ ही वरिष्ठ लोगों ने क्षत्रिय खंगार समाज के सुझाव को विस्तार पूर्वक सुना जिसमें मुख्य रूप से उपस्थित रहे उत्कृष्ट प्रोताम सिंह खंगार हिंदू जागण मंच से साकेत पुरोहित वीजेपी कार्यालय मंत्री पंकज प्रताप सिंह खंगार राकेश परिहार पत्रकार अमित खंगार नई बस्ती सिधिया समर्थक मनोहर सिंह परिहार शिवराज सिंह खंगार पापा से नरेंद्र सिंह खंगार देवदास से राम कुमार परिहार पंडित परिहार होरल परिहार एवं सभी समाज वरिष्ठ जन जयंती समारोह में सम्मिलित हुए वा उपस्थित रहे

